



В следственном управлении СК России по Рязанской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное вопросам выявления и расследования коррупционных преступлений



22 декабря 2017 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления СК России по Рязанской области, на котором рассмотрен вопрос о результатах работы следственных подразделений по выявлению, раскрытию и расследованию коррупционных преступлений.

В заседании приняли участие руководство следственного управления, сотрудники аппарата, территориальных следственных отделов, представитель прокуратуры области.

С докладом выступил заместитель руководителя отдела процессуального контроля Чикалов А.А., который отметил, что за истекший период года в следственное управление поступило 138 сообщений о преступлениях коррупционной направленности. По результатам проверок возбуждено 63 уголовных дела коррупционной направленности (в 2016 году – 106). Ситуация со снижением числа возбужденных уголовных дел объективно вызвана вступлением в силу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Федерального закона от 03.07.2016 № 324-ФЗ, которым Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 291.2 (мелкое взяточничество), поскольку по большинству возбужденных в прошлом году уголовных дел по статье 290 УК РФ размер взятки не превышал 10 тысяч рублей. Наибольшее количество уголовных дел в 2017 году возбуждено Московским и Железнодорожным межрайонными следственными отделами города Рязань.

За истекший период 2017 года в суд для рассмотрения по существу направлено 52 уголовных дела, что превышает показатель 12 месяцев 2016 года (47). В структуре направленных в суд уголовных дел традиционно преобладают дела о фактах взяточничества. К уголовной ответственности привлечено 53 лица, которым инкриминируется совершение 77 коррупционных преступлений. В текущем году наблюдается увеличение числа привлеченных к ответственности взятодателей – граждан иностранных государств, а также сотрудников правоохранительных органов. Оправдательные приговоры не выносились.

Одним, из приоритетных направлений работы следственного управления в сфере противодействия коррупции является возмещение ущерба, причиненного преступлениями. Учитывая, что лица, привлекаемые к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений, на стадии предварительного следствия не во всех случаях возмещают причиненный ущерб в добровольном порядке, усилия следственных подразделений сосредоточены на принятии мер обеспечительного характера, установлении имущества подозреваемых (обвиняемых) и наложении на него ареста. Так, по уголовным делам, направленным в суд, арест наложен на имущество стоимостью более 70 миллионов рублей (в 2016 году – 17 206 тысяч рублей). Арест накладывался на банковские вклады, транспортные средства, объекты недвижимости, дорогостоящие предметы техники обвиняемых.

На коллегии также обсуждены актуальные вопросы правоприменительной практики, повышения межведомственного взаимодействия и эффективности выявления преступлений коррупционной направленности. По результатам обсуждения выработаны решения, направленные на повышение эффективности организации работы.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1192746>